pactBopa 2 % u 0,1 MJT yKCYCHOM KHCJIOTHI KOHIICHTPUPOBAHHOM, TOBOAST 00bEM
pactBopa criuptoM 96 % 110 METKH W mepememuBaioT (pactBop b ucmeitryemoro
pacTBopa).

OnTuyeckyro MIOTHOCTh PacTBOpa b HCHBITYEMOro pacTBOpa H3MEPSIOT
yepe3 40 MuH Ha crnektpodoromerpe mpu jiauHe BOiaHBI 400 HM B KIOBETE C
tonmuHoi ciosi 10 MM. B kadecTBe pacTBOpa CpaBHEHHS! MCHOJIB3YIOT PacTBOD,
cocTosAMi U35 Mi1 pacTtBopa A ucnbiTyemoro pactsopa u 0,1 M ykcycHou
KHUCIJIOThl KOHILICHTPUPOBAHHOM, NOBeJAeHHBIN crnipToM 96 %10 MeTku B MEpHOU
KOJIO€ BMECTUMOCTBIO 25 MIL.

[TapamienbHO UM3MEPSAIOT ONTHYECKYH IUIOTHOCTH pactBopa b CO
JIOTEOJIMHA B TaKWX K€ YCJIOBHSIX. B KauecTBe pacTBOpa CpaBHEHHUS HUCMOJIb3YIOT
pactBop, coctosammii u3l ma pactBopa A CO moreonuna, 0,1 M ykcycHoit
KHUCJIOTHl KOHIICHTPHPOBAHHOM,J0BeACHHBIN criupToM 96 %10 METKH B MEpHOM
K0JI0€ BMECTUMOCTBIO 25 M.

Copepxanue cyMMbl (pJ1IaBOHOUIOB B TIEpeCUYETe Ha JIOTEOIUH U aOCONIOTHO

CyXO€ ChIpbe B TporieHTax (X) BBIYHCISIOT 10 popMyJie:
A-ay-1-100-25-P -100 -100 A-ag P 40

X = = :
Ay ©50 25 -q -5 -100 - (100 — W) A, -a - (100 — W)

rae A — onTuyeckas IJIOTHOCTh pacTBopa b ucnbiTyemoro pactsopa,
A, — ontudeckas mwioTHoCcTh pactBopa b CO mroreonnna;
@ — HaBeCKa ChIpbS, T;
a, —HaBecka CO mroTeonuHa, T;
P — conepxxanne ocnoBHoTO BemectBa B CO moteonuna, %;
W — BIIa)KHOCTb CBIpbS, %o.

Jlommyckaetcsi copepkanue CyMMbI (DIIaBOHOUIOB B TIEpECUETe Ha JTIOTCOJIHH
BBIYUCIISITh C HMCIOJIb30BAHUEM YJIEIBHOIO TOKa3aTelisd MOTJIONIEHUS KOMILIEKCa

JIOTEOJIMHA C aTFOMUHHUS XJIOPUIOM 1o hopmyre:

A -100 -25 -100 A -50000
X=—5 = 1% ’
A% g .5 (100 —W) A% -q - (100 — W)

1cMm 1cMm

raie A — onTtuyeckas INIOTHOCTh pacTBopa b ucnsiTyemMoro pactsopa,
Al%
ATIOMUHHUS XJOpUAOM IIpu JyiuHe BoJIHBI 400 HM, paBHBIN 549;

—y,Z[CJILHBIﬁ IMOKa3aTCJib IMOIIOIICHHUA KOMIIICKCA JJKHTCOJIHMHA C
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